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Tα θερμαντικά σώματα της Optimum Form είναι ιδιαίτερα προϊόντα 
θέρμανσης για τη θέρμανση ολόκληρου του σπιτιού ή του επαγγελ-
ματικού χώρου. Τα χαρακτηρίζουν η κορυφαία ποιότητα, ο πρωτο-
ποριακός σχεδιασμός, η καινοτομία και η λειτουργικότητα.
Η πολύ μεγάλη συλλογή των θερμαντικών σωμάτων προσφέ-
ρει λύσεις για κάθε ανάγκη θέρμανσης. Τα θερμαντικά σώματα της 
Optimum Form αποδεικνύουν ότι η θέρμανση, ο σχεδιασμός, το 
στιλ και η εσωτερική διακόσμηση μπορούν να συνδυαστούν.

Android
Γλυπτικό, ο σχεδιασμός του ορίζεται από μια διπλωμένη επιφάνεια 
δημιουργώντας μια δυναμική ακολουθία γραμμών και γωνιών. Το 
αποτέλεσμα είναι ένα γεωμετρικό, τρισδιάστατο αντικείμενο, πολλα-
πλά μεγέθη και αισθητικές διαμορφώσεις, που τονίζονται από την 
αλληλεπίδραση φωτός και σκιάς. Οι έδρες του κρύβουν υψηλή θερ-
μική απόδοση, με ένα κύκλωμα που επιτυγχάνεται μέσω ενός κατο-
χυρωμένου με δίπλωμα ευρεσιτεχνίας συστήματος συναρμολόγησης. 
Παράγεται σε ηλεκτρική και υδραυλική μορφή.

Carlo 
Ο σχεδιασμός του είναι αποτέλεσμα απόλυτης ακρίβειας στη λεπτο-
μέρεια. Το Carlo είναι το νέο αξεσουάρ θέρμανσης σχεδιασμένο 
από τους Dante O. Benini και Andrea Crosetta, το οποίο αποτε-
λεί φόρο τιμής σε έναν μεγάλο μάστορα της ιταλικής αρχιτεκτονι-
κής, τον Carlo Scarpa, καθώς αναπαράγει μία από τις τεχνικές του 
λεπτομέρειες: Το θερμαντικό σώμα στην απόληξή του μετατρέπεται 
σε άγκιστρο από ανοξείδωτο ατσάλι με σατινέ φινίρισμα για το κρέ-
μασμα μπουρνουζιών, πετσετών ή ρούχων. Κατασκευάζεται από 100% 
ανακυκλώσιμο αλουμίνιο. Προσαρμόσιμο σε πάνω από 200 χρωμα-
τικές παραλλαγές, το Carlo διατίθεται μόνο σε ηλεκτρική έκδοση και 
συμπληρώνεται από το μοντέλο Tina.

Loft
Σχεδιασμένο και κατασκευασμένο από τον Andrea Crosetta, το Loft 
είναι ένα μοντέρνο και γραμμικό θερμαντικό σώμα εξοικονόμησης 
ενέργειας, απλό αλλά σχεδιαστικά εκλεπτυσμένο.
Είναι κατασκευασμένο από αλουμίνιο, με ανάγλυφη επιφάνεια από 
μικρά κύματα, που δημιουργούν ένα εντυπωσιακό εφέ και το κάνουν 
απαλό και ευχάριστο στην αφή.
Χάρη στην ευελιξία του μπορεί να εγκατασταθεί τόσο οριζόντια όσο 
και κατακόρυφα και μπορούν να συνδυαστούν έως και τρία στοι-
χεία. Ένα θερμαντικό σώμα εξοικονόμησης ενέργειας, του οποίου 
τα τεχνικά χαρακτηριστικά το καθιστούν ιδανικό για σύγχρονους 
χώρους. Παράγεται σε ηλεκτρική και υδραυλική μορφή και σε πολλά 
χρώματα.ΕΝ
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